



Zastępca Prezydenta
Miasta Białegostoku

Białystok, 14 marca 2018 r.

ZDM-III.271.4.2018.EH

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn.:

„Budowa ulic: Krokusowej, Porannej i Stokrotki w Białymstoku”

Działając, na podst. art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), w związku z wniesionymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela odpowiedzi, jn.:

PYTANIE 1:

Prosimy o wykreślenie zapisu pkt. XVIII ppkt. 2 dotyczącego załączenia zestawienia kosztów materiałów każdej branży na etapie składania ofert a jedynie po podpisaniu umowy. Już samo przygotowanie kosztorysów uproszczonych tj. Zamawiający wymaga aby opisy poszczególnych pozycji były identyczne z tymi, jakie są w przedmiarach robót zamieszczonych na stronie internetowej jest bardzo pracochłonne dla Wykonawcy. Ogłoszone postępowanie mówi o trzech ulicach. Brak zestawienia kosztów materiałów przez podwykonawców może wiązać się z niekompletną ofertą i skutkować niezłożeniem ofert przez większą liczbę oferentów, bądź odrzuceniem na etapie wstępnej oceny przez Zamawiającego.

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający wyraża zgodę, aby zastawienie kosztów materiałów dla każdej z branż było dostarczone **przed zawarciem umowy.**

W związku z powyższym:

- zapis w rozdziale XVI pkt 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Dokumenty zawarte w ofercie:
 - 1) formularz ofertowy – zał. nr 1 do SIWZ,
 - 2) uproszczony kosztorys ofertowy,
 - 3) zestawienia kosztów zadania – zał. Nr 1A-1C do SIWZ wraz z wykazem wskaźników cenotwórczych dla każdej z branż, tj. koszty ogólne, koszty zakupu, zysk, roboczogodzina.
 - 4) pełnomocnictwo lub inny dokument potwierdzający uprawnienie do podpisania oferty,
 - 5) oświadczenie wstępne Wykonawcy – zał. nr 2 do SIWZ,
 - 6) dokumenty innego podmiotu, w szczególności zobowiązanie (jeżeli wykonawca, dla wykazania spełnienia warunków udziału w postępowaniu, polega na zasobach innego podmiotu) – zał. nr 6 do SIWZ - oraz dokumenty potwierdzające, że osoba podpisująca niniejsze zobowiązanie, jest uprawniona do działania w imieniu innego podmiotu,
 - 7) dowód wniesienia wadium,

- rozdział XVIII pkt 2 otrzymuje brzmienie:

1. W celu określenia ceny ofertowej za przedmiot zamówienia Wykonawca winien opracować *uproszczony kosztorys ofertowy* na podstawie przedmiarów robót, dokumentacji projektowej oraz Specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót oraz *zestawienie kosztów zadania* (załączniki nr 1A-1C do SIWZ). **Zamawiający wymaga, aby opisy poszczególnych pozycji były identyczne z tymi, jakie są w przedmiarach robót zamieszczonych na stronie internetowej Zamawiającego w wersji elektronicznej, chyba że zmiana wynika z udzielonych odpowiedzi bądź zastosowania materiałów i rozwiązań równoważnych.**

- do rozdziału XX dodaje się pkt 4 o następującej treści:

„4. Wykonawca przed zawarciem umowy dostarczy Zamawiającemu zastawienie kosztów materiałów dla każdej z branż.”

PYTANIE 2:

Prosimy o zamieszczenie warunków technicznych na odprowadzenie wód opadowych, pozwolenia na budowę oraz uzgodnień z gestorami sieci.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający zamieszcza warunki techniczne wydane przez Departament Gospodarki Komunalnej Urzędu Miejskiego w Białymstoku, decyzje pozwolenia na budowę przedmiotowych ulic, jak również uzgodnienia dokumentacji projektowych przez gestorów sieci.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę materiału z rur betonowych na inny niż w przedmiarach robót branży kanalizacji deszczowej?

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający **nie wyraża** zgody na zamianę materiału z uwagi na występowanie w podłożu projektowanych ulic gruntów spoistych oraz wody gruntowej na głębokości od 1,0 m . Do budowy sieci kanalizacji deszczowej należy stosować rury WIPRO betonowe (klasa betonu min. C45/55), o nasiąkliwości do 4%, mrozoodporności F150 i stopniu wodoszczelności W10 łączonych na uszczelki zintegrowane produkowane zgodnie z normą PN-EN 1916:2005.

PYTANIE 4:

Prosimy o udostępnienie rys.1 dotyczącego ulicy Krokusowej. Załączony plik jest pusty (biała kartka).

ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający zamieszcza brakujący rysunek.

PYTANIE 5:

Prosimy o udostępnienie rys.1 dotyczącego ulicy Stokrotki. Załączony plik jest pusty (biała kartka).

ODPOWIEDŹ 5:

Zamawiający zamieszcza brakujący rysunek.

PYTANIE 6:

Czy Zamawiający zezwoli na zamianę rur żelbetowych o średnicy Dn 500, Dn 400, Dn 300 mm na tworzywowe PVC, PP o sztywności obwodowej ścianki SN 8?

ODPOWIEDŹ 6:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 3.

PYTANIE 7:

Prosimy o dołączenie do dokumentacji warunków technicznych na odprowadzenie wód opadowych z w/w ulic.

ODPOWIEDŹ 7:

Zamawiający zamieszcza warunki techniczne wydane przez Departament Gospodarki Komunalnej Urzędu Miejskiego w Białymstoku.

PYTANIE 8:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności w dokumentacji sanitarnej ulicy Stokrotki. Opis techniczny wraz z profilami i przedmiarem podają taką samą ilość metrów rurociągu do wykonania. Jednak przedmiar podaje do wykonania większy zakres ilości studni dn 1200 o 6 szt. (poz. 95-107).

ODPOWIEDŹ 8:

Wykonanie studni dn 1200 zostało skosztyrowane w poz. 104-115. W załączeniu Zamawiający zamieszcza skorygowany przedmiar.

PYTANIE 9:

Profile podłużne przykanalików (Rys. 3/2) odnoszą się do studni z innymi numerami niż na profilach Rys 1/2 o 2/2, tj. D13, D16. Te studnie są opisane jako projektowane. Czy należy je wykonać, czy są wykonane? Czy są ujęte w przedmiarze, a jak tak to w których pozycjach? Brak planu sytuacyjnego utrudnia weryfikację.

ODPOWIEDŹ 9:

Wykonanie studni D13 i D16 przedstawione zostało w opracowaniu dotyczącym ulicy Krokusowej, rys. 2. – profil podłużny sieci kanalizacji deszczowej.

PYTANIE 10:

Prosimy o uzupełnienie pozycji zerowych w przedmiarach branży drogowej tj. ul. Krokusowa poz. 8 d.1.2.2; ul. Poranna poz. 14 d.1.2; ul. Stokrotki poz. 11.d 1.2.2.

ODPOWIEDŹ 10:

Wartość zerowa w podanych pozycjach wynika z zaokrąglenia powierzchni usuwanych krzewów do dwóch miejsc po przecinku. Powierzchnie przed zaokrągleniem podane są pod opisem pozycji i wynoszą:

ul. Krokusowa - 0,0016 ha

ul. Stokrotki - 0,0004 ha

ul. Poranna - 0,0021 ha

Ponadto działając na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

Nowy termin składania i otwarcia ofert: 26. / 03 / 2018 r.

Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Dokonane zmiany i wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia pisma na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

Adam Polński
Adam Polński

